

ДУШЕВНАЯ ГРУЗИЯ

Индивидуальный тур от 2 до 6 человек!

Можно выбрать любые даты!

Тур без авиаперелета!

Авиабилеты можно приобрести на сайте: AVIASALES

1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту.

Экскурсия по Тбилиси. Тбилиси – один из красивейших городов Закавказья. Здесь природа как бы сливается с творением рук человеческих, накладывая свой отпечаток на архитектурные объекты и целые ансамбли. Во время экскурсии нам предстоит подъем на подъемниках в крепость Нарикала – она является самым известным и древним памятником Тбилисской старины и представляет собой крепостной комплекс различных эпох в Старом Тбилиси, горожане зовут ее «душой и сердцем города». Крепость построена на вершине крутого Сололакского хребта в IV веке. Отсюда открываются великолепные виды и здесь Вы сможете сделать лучшие фотографии на память.

Далее мы спустимся в старый город, выйдя на площадь с юго-западной стороны мы ещё раз сможем полюбоваться руинами верхней городской крепости Нарикала, которые нависают над городом. Территория города является местом серных бань. Горячую сероводородную воду дают источники, вытекающие из недр горы Табори. Когда-то кварталы города были застроены караван-салями, торговыми домами и ремесленническими мастерскими. Во время пешеходной прогулки по улочкам старого города Вы увидите памятник одного из лучших режиссёров своего времени - Серго Параджанова, Мост мира – шедевр современной архитектуры, прогуляемся по парку Рике — новая зона отдыха в центре Тбилиси вдоль реки Куры.

Заселение в отель.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Мы отправимся исторический край и область на востоке Грузии – Кахетию. Край виноградной лозы, который является чудесным уголком грузинского виноделия.

Мы отправимся в Бодбе, в знаменитый женский монастырь в Грузии, который является общенациональной грузинской святыней. Монастырь был основан на месте захоронения святой Нино и является одним из первых христианских культовых строений на территории Грузии. По легенде, монастырь был основан по приказу царя Мириана, современника Нино. Здесь мы сможем отведать «монастырскую трапезу» (доплата), доходы от которой идут на строительство нового храма в честь родителей св. Нино. После обеда у Вас будет возможность поклониться могиле св. Нино и загадать заветные желания.

В двух километрах от Бодбе находится город Сигнахи- город любви, в который мы отправимся далее. Город появился современным образом на месте разрушенной старой крепости, поэтому город как бы заключен в треугольник из хорошо сохранившейся крепостной стены, башнями и воротами. В городе сохранены образы архитектуры жилых домов XIX века в стиле южно-итальянского классицизма с грузинскими элементами. А с любой башни крепости открывается вид на бескрайнюю Алазанскую долину.

Вечером, по желанию, предлагаем гала ужин в одном из лучших ресторанов страны, где будет возможность насладиться грузинскими блюдами, фольклором, живой музыкой и танцами! (доплата 37 €).

Возвращение в отель.

Ночь в отеле.

3 ДЕНЬ

Завтрак.

"Мцхета, Светицховели, Гори, пещерный город Уплисцихе"

Переезд в первую столицу Грузии - город Мцхета , центр духовной жизни грузинского народа.

Посещение храма Светицховели, это памятник всемирного культурного наследия.

Переезд в горийский район, пещерный город Уплисцихе (вход. билет ~ 10 евро)

Возвращение в Тбилиси

Ночь в отеле.

4 ДЕНЬ

Свободный день или тур по Военно грузинской дороге! (доп. плата от 40 евро, в зависимости от набора туристической группы компанией)

Переезд в комплекс Джвари, с которого замечательный вид на первую столицу, именно эти места вдохновили М.Ю Лермонтова на написании поэмы Мцыри

По всей трассе дороги встречаются грузинские памятники старины: соборы, крепости, сторожевые башни

Горная дорога пересекая Главный хребет Кавказа проходит через долины рек и узкие ущелья, которые зажаты между внушительными горами, что делает путешествие удивительно живописным. Наибольшая высота над уровнем моря на Крестовом перевале до которого поднимается дорога составляет около 2400 метров.

Посещение крепости Анаанури

Знаменитого Жинвалского водохранилища

Переезд на Курорт Гудаури

Прибытие в Казбеги

На джипах (доп плата) подъем в храм Гергетской Троицы на высоту 2200 местов

Возвращение в Тбилиси

5 ДЕНЬ

Завтрак. Выселение из отеля.

Трансфер в аэропорт под ваш рейс.